

Sürgősségi előterjesztés
többletforrás biztosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

A jelenlegi árvíz már a kilencedik abban a sorban, ami Sajószentpéter városát sújtja 2010-ben. A Városgondnokság műszaki gárdája folyamatosan figyeli a Sajó vízállását és a védekezés hatékonysága érdekében mindig megteszi a szükséges intézkedéseket.

Ezideig nem az ártereken lévő ingatlanok megvédése, vagy a Nyögő patak megfűzése jelentette a munkák jelentős részét, hanem a belvíz elleni védekezés. Ez elsősorban szivattyúzást jelentett és jelent jelenleg is több városrészben: a Sajón túli területen (Bartók Béla út, Tulipán út), vagy a Bajcsy-Zsilinszky és az Attila utcákban. Sajnálatosan ezen a részen a magas belvíz miatt a szennyvízrendszer is használhatatlan állapotban van.

A Városgondnokság mindösszesen 2 db kis teljesítményű (600 liter/perc) vízszivattyúval rendelkezik, ami a probléma kezeléséhez nagyon kevés. Mivel időben elnyúló belvízre kell berendezkednünk, ezért fontos lenne minimálisan 2 db 1600 liter/perc teljesítményű szivattyú vásárlása (megfelelő tartozékokkal: szívó- és nyomótömlők, gyorscsatlakozók) ami már lényegesen javítana a jelenlegi védekezési helyzeten. Természetesen a vízszivattyúk üzemeltetéséhez üzemanyagot is biztosítanunk kell.

Kérem ezért T. Képviselő-testületet, hogy engedélyezzen 2 db 1600 liter/perc teljesítményű szivattyú vásárláshoz 1.500 eFt, a működtetésükhöz (a meglévő 2 db vízszivattyú üzemeltetése mellett) 500 eFt üzemanyagköltség biztosítását.

Kérem T. Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására.

Sajószentpéter, 2010-12-14.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
../2010.(XII.16.) KT határozata
Városgondnokság részére többletforrás biztosításáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület 1.500.000 Ft összeget biztosít a Városgondnokság részére 2 db vízszivattyú és tartozékainak vásárlására a felhalmozási céltartalék terhére.
2. A Képviselő-testület 500.000 forintot biztosít a Városgondnokság részére a szivattyúk üzemeltetésének üzemanyagköltségére az általános működési tartalék terhére.

Felelős: Polgármester
VG igazgató

Határidő: azonnal